

# ДО УВАГИ

## фізичних осіб – підприємців, віднесених до І групи платників єдиного податку !

Згідно із внесеними Законом України від 06 грудня 2016 року № 1774-VIII до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464) змінами, з 01.01.2017 року фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, та віднесені до першої групи платників єдиного податку, визначених у підпункті 1 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України (далі - ПКУ), мають право сплачувати єдиний внесок у сумі не менше за 0,5 мінімального страхового внеску із зарахуванням відповідних періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу.

**Тобто, для фізичних осіб – підприємців віднесених до першої групи платників єдиного податку, які скористалися зазначеною нормою, мінімальна сума єдиного внеску у 2017 році складатиме: з 01 січня 2017 року – 352 грн (3200 x 0,5 x 22 відсотки).**

*Водночас наголошуємо, що страховий стаж таким особам буде зараховуватись пропорційно сплаченому єдиному внеску.*

Для зарахування періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу як повний місяць, необхідно сплати за місяць єдиний внесок в сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок, тобто 704 грн.

У разі сплати єдиного внеску у сумі 352 грн. за місяць страховий стаж буде зараховано пропорційно, а саме 0,5 місяця, що в подальшому може вплинути на визначення права на пенсію за віком та її розмір.

Враховуючи вищезазначене, звертаємось до всіх фізичних осіб-підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, та віднесені до першої групи платників єдиного податку, з метою зарахування періодів здійснення ними підприємницької діяльності до страхового стажу як повний місяць необхідно сплатити єдиний внесок у розмірі не менше мінімального страхового внеску.

Завідувач сектору забезпечення  
наповнення бюджету фінансово-  
економічного відділу

/підпис/

С. Р. Синенко